

嘉定报

JIADING BAO

政府“万人就业项目”实事结硕果 嘉定 4417 人喜获新岗位

本报讯 嘉定实施市政府实事——“万人就业项目”，喜获就业困难者，截至 10 月 31 日，嘉定启动的“万人就业项目”已建立服务社 114 个，4417 名就业困难人员高兴地走上了新的工作岗位，上岗人数超过市政府下达的 4000 名指标，其中林业养护岗位安置人数 1323 人，超额完成此岗位指标的 110%。

今年初，“万人就业项目”推出后，受到社会的广泛关注，首次报名人数达 3000 多人。经笔试、面试和上岗培训，13 个项目的招聘工作目前已基本结束，各岗位录取人数分别为：卫生消毒保洁 400 人，河道保洁 734 人，社区助老 242 人，社区助残 263 人，林业养护 1323 人，交通协管 368 人，环境保护协管 20 人，就业援助 281 人，房屋协管 159 人，商品交易市场协管 100 人，市容环境协管 350 人，劳动监察协管 144 人，特种设备安全协管 33 人。

(下转第 2 版)

区四套班子领导深入基层调研 科学发展的经济 构建和谐的社会 谋划明年工作

本报讯 总结今年，“盘点”成绩和不足，筹划明年，找准思路和对策。11 月 1 日起，区四套班子领导陈先国、金建忠、曹一丁、周关东等率区部分委、办、局负责人，深入基层开展为期 2 周的调研。区领导听取汇报、谈发展、出思路、定对策，为全面推进嘉定经济、社会各项事业的协调发展、构建和谐社会的“把脉开方”。

上周一至周五，区领导深入安亭、江桥、马陆、外冈、黄渡、徐行等镇，听取了各单位的情况汇报，并分别根据各地区的实际情况，从如何贯彻落实党的十六届四中全会精神、加快推进“四大板块”和“嘉定新城”建设、提高领导干部应对新问题、新考验的执政能力等方面，提出意见和建议。

区领导们在调研时指出，各单位筹划明年工作，必须按照“四大板块”功能定位，看清楚，想明白，注重有质量的经济增长；要探索符合客观规律的建设发展新路，拓展“错位竞争”的路子；要贯彻落实中央的宏观调控政策，在加快城市化进程的同时，注重资源和能源的节约和合理使用，注重对自然环境的保护和社会稳定的人文环境的构建；要加强党的自身建设，实现好、维护好群众的利益，凝聚人心，使社会协调发展。

今年以来，各单位工作取得卓有成效的喜人成绩，“三年翻番”目标按计划推进。F1 中国大奖赛的如期举行、上海国际汽车城的二次策划、嘉定新城规划的确定以及 R3 线规划的落地等，众多机遇接踵而来，嘉定迎来了大发展的“黄金期”。各单在进一步明确发展定位、找准发展方向、优化发展思路，为明年加快形成本地区发展特色，保持经济、社会和生态全面、均衡发展奠定了良好的基础。童燕彬

要闻简报

■ 本报讯 11 月 4 日，由中共内蒙古自治区党委、统战部长伏来旺为团长的内蒙古民营企业考察团一行 20 人，在上海市委常委、统战部长沈红光的陪同下，到上海爱普香料有限公司进行了考察。中共嘉定区委书记陈先国与远道而来的客人会晤。区委副书记、区人大常委会主任曹一丁、区委常委、统战部长张敏等陪同客人考察。同展

■ 本报讯 11 月 3 日，市人大常委会副主任包信宝一行来嘉定区调研，听取了嘉定区人大代表工作情况汇报，视察了南翔镇人大代表活动中心。区委副书记、区人大常委会主任曹一丁等陪同调研。陈明

首次征集在校大学生新兵的有关情况。图为上海科学技术职业学院学生正在咨询。孙凌摄



火红青春 志在军营

嘉定区热血青年踊跃报名应征入伍

从嘉定区开始冬季工作以来，报名的热血青年不计其数，他们中有收入稳定的职工，也有首次入选应征对象的在校大学生……不同的身份、不同的背景，唯一相同的是他们积极响应国家号召、踊跃要求参军的满腔热忱。

(全文转第 7 版)

区级机关举行第五届运动会 参赛项目、人次为历届之最

本报讯 11 月 6 日，嘉定区区级机关第五届运动会在此拉开帷幕。经过一天的角逐，乒乓球、羽毛球、拔河竞赛等前八名脱颖而出。

此届运动会由嘉定区区级机关工会工作委员会、嘉定区体育局共同主办，突出参与的群体性和活动趣味性，在参赛项目的数量、参赛人次和区级机关处级以上领导干部参与率等方面，均居历届之首。本届运动会共设登楼梯、扑克比赛等 12 个竞技项目，来自区级机关及被邀请单位的 36 支代表队计 1300 多人参与比赛，其中，116 名在职级以上领导干部参加了比赛。据悉，经 11 月 6 日预赛赛后，所有项目将在 11 月 13 日角逐完毕，届时将产生各个项目的前八名。图为拔河比赛的热闹场面。沈青文/摄



嘉定 募集衣被量 创历史之最

本报讯 11 月 3 日一早，11 辆大卡车满载嘉定人民捐赠的衣被，驶向安亭火车站。这些衣被将由那里被发往云南、四川、江西 3 省灾区和贫困地区。据悉，短短 2 周的嘉定区扶贫济困募捐活动，共收到市民捐款 285791 元、衣被 290044 件，募集的衣被数量创历史之最。

募捐活动刚开始，江桥镇广大干部群众踊跃捐款捐物，不到一星期即捐款 86118 元、衣被 29181 件，成为全区完成任务最早、捐赠钱款、衣被数量最多的单位。

家住徐行镇的 65 岁朱启良老人，是徐行卫生院的退休医生，平日里，他就留意走家人户收集旧衣物后，不定期地送给灾区和贫困地区人民，至今已坚持了 3 年多。这次嘉定开展募捐活动后，朱启良一下子拿出了平时收集积攒的 4455 件衣被，仔细洗晒、打包后，自己雇车送到了嘉定区社会捐助工作站。

菊园新区嘉富社区的范月芳，上有 91 岁老母，下有 9 岁的小外孙，女儿、女婿又都是残疾人，家庭生活困难，但范月芳积极捐助比她更困难的灾区群众。她带着有智力障碍的女儿一起来到居委会，一下子捐出了约 20 件衣物。孙凌

外冈镇泉泾村党支部书记周云华，每逢星期日都要到村民家走走，看看村民有什么困难需要帮助，听听有什么意见需要反映，问问有什么建议要提出来，这已成为他的工作习惯。这个村 767 户村民，周云华已经走了 600 多户。并对每户村民的情况都作了记录，对患癌症、尿毒症等大病的村民，周云华更是牵挂心头，经常怀揣补助金，逐家逐户去看望慰问。

该镇甘柏村党支部书记王美华在走访中，看到沈家宅村民组有 3 位 50 多岁的鳏夫，其中 1 位还是盲人，因无工作、无经济来源而陷入困境。王美华立即想方设法，把他们安排到村老年活动室搞保洁工作和村治安联防队工作。村里还为这位盲人交纳了养老金和合作医疗的全部费用，使他今后生活有了保障。在走访过后，王美华还先后推荐了 30 多位家有困难的村民到附近企业就业。

如今，外冈镇的村干部利用星期日、节假日或早、晚时间走村入户，为村民解决一桩桩“急、难、愁”事，已蔚然成风。该镇共计 22 个村委会、9000 户村民，截至 10 月底，各村的党支部书记走访的户数已超过 85%。该镇宣高村村民郭志明感慨地说，如今的村干部真比亲子女还关心我呢！卫兴根

外冈干部走村入户解民愁

本期导读 责任编辑 张文国

F1 带给嘉定什么? 6 版